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Estimadas familias de alumnos de Educación Infantil:

El próximo martes 24 de mayo vamos a tener una celebración religiosa en torno a la figura de la Virgen María. Como en cursos anteriores, vamos a participar en una romería durante la cual cantaremos y rezaremos a la Virgen.

El punto de encuentro será a las 17:15 en  la escalinata de la puerta principal del Colegio. La romería discurrirá por el claustro del colegio hasta la Capilla Rotonda, lugar en el que recogeremos a la Virgen para seguir la procesión hasta el patio de infantil. Allí tendremos una sencilla reflexión con el P. Rafael y se bendecirán los bizcochos, rosquilla, saladitos… que hayáis traído. 


Hemos pensado que como en toda romería a la Virgen se canta, se reza y se come, podéis colaborar trayendo algo típico, dulce o salado, que hay que darle a las señoritas por la mañana y ellas se encargarán de colocarla en bandejas. Al terminar la celebración las compartiremos en el mismo patio de infantil.

Si sobrase comida la llevaremos al Banco de Alimentos.

Como se trata de una actividad familiar cada niño será recogido en las filas a las 17:00h y permanecerá con vosotros durante la romería.


Atentamente,
La Dirección y  Profesoras de Infantil 
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