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c/035
Estimados padres:


Os enviamos esta circular para informaros de la 9ª Edición del Salón de Educación, Formación, Universidad, Posgrados y Empleo 2013 de Zaragoza. Esta dirigido, especialmente a los alumnos de 4º ESO y BTO, cursos donde la orientación profesional es más importante de cara al futuro de los estudios que vayan a realizar al salir del colegio.

Este Salón, que organiza la Feria de Zaragoza, cuenta con el apoyo institucional y participación del Gobierno de Aragón: Ayuntamiento de Zaragoza,  Diputación de Aragón, Departamento de Empleo, Departamento de Educación, INAEM, Red Eures… Las universidades de Aragón (Universidad de Zaragoza, Universidad San Jorge, Eupla Universidad de La Almunia) participarán y apoyan este evento.

 Vosotros y vuestros hijos podéis encontrar información sobre los diversos estudios que se ofertan en la actualidad y también información relativa a salidas profesionales, formación para el empleo, cursos de desarrollo personal, de búsqueda de empleo…


El Salón de Educación, Formación, Universidad, Posgrados y Empleo 2013 se encuentra en el Palacio de Congresos de Zaragoza los días  18 y 19 de octubre. Si necesitan más información, les remitimos a la página www.feriazaragoza.es 

Aunque vuestros hijos realizarán durante este curso actividades encaminadas a resolver sus dudas respecto a su futuro profesional, este Salón es una buena oportunidad para dialogar sobre este tema en familia.


Quedando a vuestra disposición, un saludo.
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