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 13 de diciembre de 2017
c/072
Estimados padres:


Como otros años el Colegio San Agustín quiere participar en la recogida de alimentos para el Banco de Alimentos de Zaragoza. 


El fin de semana del 1-2 de diciembre, unos 80 alumnos del Colegio participaron del evento de voluntariado de la Gran recogida del Banco de alimentos, pero no basta con el voluntariado, sino que la situación mantenida de crisis, requiere de nuestra contribución. 

Por este motivo, os invitamos a que traigáis alimentos el martes 19 de diciembre a través de vuestros hijos. Tras la Gran recogida y, examinando las necesidades más reales de las familias que asistimos en nuestra parroquia/colegio cada viernes desde el Banco de alimentos, vamos a distribuir la recogida según el siguiente esquema, para que almacenemos lo que más urgentemente se necesita a diario y no acumulemos alimentos que ya "sobran".
Como principio general, también os comunicamos que, según el tipo de alimento (p.ej: legumbres) es mejor darlo ya cocido/cocinado/precocinado porque, quien no tiene para comer, tampoco tiene para encender el fuego de la cocina. Asimismo, es bueno que tenga la mayor caducidad posible.


Aunque os escribo 2 solicitudes, la necesidad más urgente es la LECHE y ACEITE. Por eso LO PEDIMOS A TODOS, aparte de lo que sigue; durante los últimos meses está siendo lo más escaso. Por tanto, TODOS los cursos estáis llamados a traer LECHE Y ACEITE (de larga caducidad). ADEMÁS, podéis traer algo de estas otras necesidades que detectamos:

1º EP


LEGUMBRES/ ALIMENTOS PARA LACTANTES 

2º EP


PAÑALES/ ALIMENTOS PARA LACTANTES 

3º EP


PASTA/DULCES DE NAVIDAD

4º EP


LEGUMBRES/ DULCES DE NAVIDAD

5º EP


LEGUMBRES/ CONSERVAS VEGETALES

6º EP


PASTA/CONSERVAS VEGETALES

De cualquier modo, será bienvenido lo que sea, pero, en la medida de lo posible, será mucho más útil y eficaz traer lo indicado. Por favor, que sea el MARTES 19 DE DICIEMBRE.









Muchas gracias por toda vuestra ayuda. 







P. Pablo Tirado Marro

Coordinador del Departamento de Pastoral







Colegio San Agustín
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