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 23 de enero de 2018
c/093
                 Queridas familias:
A través de esta circular os queremos informar que comenzamos la preparación del MINIDOMUND´2018. Esta actividad, organizada por el Departamento de Pastoral y los alumnos de 1º de E.S.O., tiene como finalidad la sensibilización y la recaudación de fondos para las Misiones Agustinianas. Este año, especialmente para el Minidomund, la ONG Agustiniana CEBÚ, por 2º año, continuará el proyecto de construcción del Colegio de Nuestra Señora de Loreto (Nauta, Amazonas, Perú). Los días del Minidomund se dedicarán a la consecución de un MICROPROYECTO consistente en: Equipamiento de las Primeras aulas construidas. Para lo cual, se pide una contribución de 10.000 € que esperamos alcanzar en colaboración entre el Colegio, la Parroquia y la Comunidad Agustiniana.

El Minidomund abre sus puertas el próximo lunes 5 hasta el viernes 9 de febrero, en horario de 16:30 a 18:30. En la sala donde tiene lugar (sótanos de Infantil), hay un bar en el que se pueden degustar las especialidades que cada día aportan las familias y profesores, con algunos juegos y un rastrillo. Traed todo en platos de plástico o cartón desechable. Durante el recreo, los alumnos de Secundaria y Bachillerato podrán comprar bocadillos de tortilla de patata (realizadas por las familias).
Pedimos vuestra colaboración para que rebusquéis un poco por casa y si encontráis libros, cuentos, juegos, juguetes, objetos de decoración, etc. (en buen uso y completos) los  alumnos de 1º de secundaria pasarán a recogerlosa partir del 30 de enero. Los días del Minidomund se podrá comprar productos de Comercio Justo. 

También os invitamos a la Eucaristía del Minidomund que se celebrará en la Parroquia de Santa Rita el viernes 9 de febrero a las 11,30. En ella asistirán los alumnos desde 3º de Primaria a 2º de ESO. Estáis todos invitados a participar.
Gracias de antemano y os esperamos a todos en dicha semana misionera. 




Atentamente

             
Dirección y Departamento de Pastoral
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