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Estimadas familias:


Como en años anteriores, en estos días se va a proceder a iniciar el trámite de solicitud para los cursos de verano que SAES (San Agustín English School) organiza cada verano en la localidad inglesa de Weymouth. Las fechas del curso este verano serán del 1 al 22 de julio. Estos cursos están supervisados las 24 horas por personal de nuestra propia organización y pueden asistir a ellos alumnos desde 1º de ESO hasta los 17 años. El plazo para solicitar plaza quedará abierto en nuestra web desde el 14 hasta el 20 de febrero.
Toda la información referente al curso que ofrecemos, incluidas fechas, precios y solicitud de plaza, se pueden encontrar en la página web de SAES, haciendo click en el link que aparece en la portada de www.agustinoszaragoza.com 

A fin de proporcionar a las familias la información más detallada posible y de solventar todas aquellas dudas que puedan surgir, tendrá lugar una reunión informativa el próximo jueves día 15 de febrero a las 19.30 h en la sala de audiovisuales.
En principio, contamos con 30 plazas. Caso de superarse este número, se procederá según las directrices que aparecen en el apartado correspondiente al número de plazas en nuestra web. 

Un cordial saludo,

LA DIRECCIÓN Y LA COMISIÓN DE SAES
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